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Reciente sondeo de Cifra revela un estrecho margen entre
el Frente Amplio y los partidos de la coalición, manteniendo

la expectativa electoral en vilo

Un nuevo sondeo de Cifra muestra un apretado enfrentamiento entre el
Frente Amplio y los partidos de la coalición, dejando en suspenso la
expectativa electoral.
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Encuesta de Intención de Voto de Cifra para las Elecciones
del 27 de Octubre
 La más reciente encuesta de intención de voto realizada por
Cifra, divulgada en Telemundo este martes, ofrece un panorama
claro respecto a las preferencias de los votantes de cara a las
elecciones del próximo domingo 27 de octubre.
Según los datos revelados, el 44% de los encuestados manifestó
su intención de votar por el Frente Amplio.
Por otro lado, el 23% optaría por el Partido Nacional, el 15% por el
Partido Colorado, el 3% a Cabildo Abierto, el 2% al Partido
Independiente y otro 2% a Identidad Soberana, partido liderado
por Gustavo Salle.
El restante porcentaje de partidos sumados alcanza un 1% de
intención de voto, mientras que un 2% ha decidido votar en blanco
o anular su voto.
Además, permanece un 8% de indecisos que aún no ha tomado
una decisión.

Cambios Significativos en la Preferencia Electoral

 En comparación con la última encuesta, el Frente Amplio logró mantener su
nivel de apoyo en el 44%.
No obstante, se observan cambios dentro de la coalición: el Partido Nacional
experimentó una caída de un punto, ubicándose en 23%, mientras que sus
socios de la coalición mostraron un leve aumento en su intención de voto.
El Partido Colorado ascendió del 14% al 15%, Cabildo Abierto de 2% a 3%, y el
Partido Independiente de 1% a 2%.
Identidad Soberana también vio un crecimiento, pasando de 1% a 2%.
Según la consultora, aunque la intención de voto de los nacionalistas ha
disminuido, esta caída es contrarrestada por el incremento en las intenciones
de voto de los demás partidos de la coalición.
De esta manera, Cifra concluye que, mientras la coalición ha mostrado
crecimiento, el Frente Amplio se mantiene estable.
La diferencia entre ambos bloques se reduce nuevamente a solo un punto, una
cifra que coincide con lo que la consultora había planteado en agosto.

 Fuente: Telenoche
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